

ÚNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

JEGYZ KÖNYV

a képvisel -testület 2020. szeptember 28-án
megtartott ülésér l

Napirend:

- 1) Az Únyi Óvoda-vezet beszámolója a 2019-2020. tanév munkájáról, eredményeir l
El adó: Galyasné Kovács Erzsébet óvodavezet
- 2) Úny Község Képvisel -testülete 2020. évi költségvetési rendelete I. féléves teljesítésé-
nek értékelése, módosítása
El adó: Pósfai József polgármester
- 3) A helyi adókról szóló 10/2013. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosításának megvi-
tatása
El adó: Héder János jegyz
- 4) M100 autóút - Esztergom-M1 autópálya közúti kapcsolat fejlesztése program véglegesít-
ett tervdokumentációjának a jóváhagyása
El adó: Pósfai József polgármester
- 5) A Magyar Falu Program keretében, Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés
cím , MFP-KKE/2020 kódszámú alprogram pályázati felhívásán Úny Község Önkor-
mányzata közterület karbantartást szolgáló eszközparkjának b vítése címmel elnyert
támogatás felhasználatára beérkezett ajánlatok bírálata
El adó: Pósfai József polgármester
- 6) Egyebek

J E G Y Z K Ö N Y V

Készült:	Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete 2020. szeptember 28-án 17.00 órai kezdettel megtartott ülésér l	
Az ülés helye:	Községháza, polgármesteri iroda 2528 Úny, Kossuth Lajos utca 2.	
Jelen vannak:	Pósfai József	polgármester
	Kovács Gyuláné	alpolgármester
	Borossné Bakon Erika	képvisel
	Hajdárné Molnár Elvira	képvisel
	Németh Dezs Attila	képvisel
	Galyasné Kovács Erzsébet	óvodavezet
	Héder János	jegy
	Podhorszki Irén	pénzügyi munkatárs

(A jelenléti ív a jegyz könyv 1. melléklete.)

Pósfai József polgármester:

- Köszöntötte a képvisel -testület tagjait, a meghívottakat, nagy tisztelettel köszöntötte Galyasné Kovács Erzsébet óvodavezet asszonyt.
- Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 f képvisel jelen van.
- Javasolta a meghívóban szerepl tervezett napirend elfogadását.

(A meghívó a jegyz könyv 2. melléklete.)

Más javaslat nem volt, a polgármester úr kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A napirendr l történ szavazáson 5 f képvisel vett részt, a képvisel -testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete 42/2020.(IX.28.) számú határozata a 2020. szeptember 28-i testületi ülés napirendjér l

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete a 2020. szeptember 28-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

N a p i r e n d :

1. Az Únyi Óvoda-vezet beszámolója a 2019-2020. tanév munkájáról, eredményeir l
El adó: Galyasné Kovács Erzsébet óvodavezet
2. Úny Község Képvisel -testülete 2020. évi költségvetési rendelete I. féléves teljesítésének értékelése, módosítása
El adó: Pósfai József polgármester
3. A helyi adókról szóló 10/2013. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosításának megvitatása

El adó: Héder János jegyz

4. M100 autóút - Esztergom-M1 autópálya közúti kapcsolat fejlesztése program véglegesített tervdokumentációjának a jóváhagyása

El adó: Pósfai József polgármester

5. A Magyar Falu Program keretében, Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés cím , MFP-KKE/2020 kódszámú alprogram pályázati felhívásán Úny Község Önkormányzata közterület karbantartást szolgáló eszközparkjának b vítése címmel elnyert támogatás felhasználására beérkezett ajánlatok bírálata

El adó: Pósfai József polgármester

6. Egyebek

1. Az Únyi Óvoda-vezet beszámolója a 2019-2020. tanév munkájáról, eredményeir 1

El adó: Galyasné Kovács Erzsébet óvodavezet

(A beszámoló a jegyz könyv 3. melléklete.)

Pósfai József polgármester: A beszámolót a képvisel -testület tagjai megkapták. Megkérdezte Galyasné Kovács Erzsébet óvodavezet asszonyt, kívánja-e a beszámolóját szóban kiegészíteni.

Galyasné Kovács Erzsébet óvodavezet : A beszámolóban nem csak az elmúlt nevelési évet értékelte, hanem kitért az elmúlt öt év eredményeire is. Az óvoda tevékenységét pozitívan értékeli, egyrészt növekedett a gyereklétszám, másrészt sikerült egy nagyon jó kollegiális csapatot kialakítani. Az öt év alatt az óvoda épülete is sokat változott pozitív irányba. Megköszönte a fenntartó által az intézmény m kötéséhez, fejl déséhez nyújtott segítséget.

Kérdésre válaszolva elmondta, hogy a jelen nevelési évet 18 f óvodással kezdték. További kérdésre elmondta, úgy látja, az elmúlt években kissé nehezebb a szül kkel az egyetértés, ebben az évben a járványhelyzet miatt nagyobb volt a szül kben a félelem, a feszültség. A szül l k egy része nehezen fogadta el a bevezetésre került új szabályokat.

Legnagyobb problémának azt látja, hogy a sajátos nevelési igény gyermekek fejlesztéséhez súlyos a szakemberhiány, ismeretei szerint ez országosan gond.

Pósfai József polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, javasolta az Únyi Óvoda 2019/2020. nevelési évr l szóló beszámolójának elfogadását. Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A javaslatról történ szavazáson 5 f képvisel vett részt, a képvisel -testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete

43/2020.(IX.28.) számú határozata

az Únyi Óvoda 2019/2020. nevelési évr l szóló beszámolójáról

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete az Únyi Óvoda 2019/2020. nevelési évr l szóló beszámolóját a jegyz könyv 3. melléklete szerint elfogadja.

Pósfai József polgármester: A beszámolóhoz kapcsolódóan az óvoda benyújtotta a 2020. szeptember 1. és 2025. augusztus 31. közötti időre szóló továbbképzési programját, aminek része a beiskolázási terv. A továbbképzési programot a nevelési testület véleményezte és jóváhagyta.

Galyasné Kovács Erzsébet óvodavezető: A kötelező képzéseket igyekeznek költséghatékonyan teljesíteni, lehetőség szerint online tanfolyamokat végeznek el.

Pósfai József polgármester: A pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997.(XII.22.) Korm. rendelet 1.§ (2) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a továbbképzési programot a nevelési testület véleményének kikérését követően a fenntartó fogadja el. Az alábbi határozat elfogadását javasolta:

Úgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Únyi Óvoda 2020. szeptember 1. – 2025. augusztus 31. közötti időszakra szóló továbbképzési programját a jegyzőkönyv 4. melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Galyasné Kovács Erzsébet óvodavezető

Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A javaslatról történő szavazáson 5 főképviselő vett részt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete

44/2020.(IX.28.) számú határozata

az Únyi Óvoda 2020. szeptember 1.-2025. augusztus 31. közötti időszakra szóló továbbképzési programjáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Únyi Óvoda 2020. szeptember 1. – 2025. augusztus 31. közötti időszakra szóló továbbképzési programját a jegyzőkönyv 4. melléklete szerint elfogadja.

2. Úny Község Képviselő-testülete 2020. évi költségvetési rendelete I. féléves teljesítésének értékelése, módosítása

Előadó: Pósfai József polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete)

Pósfai József polgármester: Felkérte Podhorszki Irén pénzügyi munkatársat, adjon tájékoztatást a költségvetés helyzetéről, illetve ismertesse a módosítási javaslatot.

Podhorszki Irén pénzügyi munkatárs: Az óvoda esetében a finanszírozási bevételt kell emelni, mert változott az illetmény, illetve a vezetői pótlék mértéke. Az önkormányzatnál az elnyert pályázati támogatás miatt kell a tervezett bevételt és a tervezett kiadást emelni. A falugondnoki szolgálat 2020. július 1-jei bevezetése miatt a támogatás félévre és összegével emelni kell a tervezett bevételeket, illetve az alkalmazott bérköltségeivel emelni kell a tervezett kiadásokat. Az időszak nappali ellátásánál tavaly jóváhagyott felújítás a vízesblokknál az

idén valósult meg, az ezzel kapcsolatos hozzájárulás összegével emelni kell a Szociális Alapellátó Szolgálatnak átadásra tervezett összeget. A gépjármű adóból tervezett bevételeket törölni kell. Az előterjesztésben a számadatok az augusztus 31-ig teljesített tételeket tartalmazzák.

Hajdárné Molnár Elvira képviselő: Tájékoztatást kért a szennyvízberuházással kapcsolatos támogatás összegéről, a tervezett kiadásokról, a lakossági befizetésekről.

Pósfai József polgármester: A beruházás teljes költsége 138 millió, ebből 121 millió a vállalt önerő, a támogatásból előlegként kaptak 51,7 milliót, a lakosság az utolsó számlakivonat szerint szeptember 15-ig 12.460 eFt-ot fizetett be.

A kérdéshez kapcsolódóan tájékoztatást adott a beruházás jelenlegi állapotáról. A közbeszerzés során kiválasztott kivitelező bejárta az összes ingatlant. A bejárást követően közölte, hogy a tervezetthez képest mást technológiát akar megvalósítani, szerinte a tervezett szivárogtató alagút nem jó technológia, helyette szivárogtató mezeket kell megvalósítani, illetve 4 ingatlan esetében nem valósítható meg a tisztító az ingatlan adottságai miatt. Tájékozódott a műszaki tartalom módosításának lehetőségéről, a projektmenedzser és a közbeszerzési szakértő egybehangzó véleménye szerint a műszaki tartalmat a szerzői dűskötés előtt nem lehet módosítani. Szerzői dűskötés után viszont a kivitelező előállhat egy műszaki tartalom módosítási igényvel, aminek a következménye, hogy tervezettni, engedélyeztetni kell az új ingatlanokat, ezt követően módosítani kell a támogatói okiratot. Ezzel a projekt fél évet csúszik, a lakosságnak addig továbbra is fizetni kell a szippantást.

A szivárogtató alagút illetve a szivárogtató mezek között a leglényegesebb különbség az, hogy az alagútnál a helyigény négy méterre 4,5 méter x 1 méter, szivárogtató mezenél négy méterre 25 m². A keletkező iszapot évente egy alkalommal ki kell szippantatni. Ilyen mérvű műszaki tartalom módosítást a műszaki ellenőr sem támogat. Gond az is, hogy a kivitelező eddig nem adott teljes technológiai leírást az általa javasolt megoldásról. Vita folyik még arról is, hogy kell-e kiviteli terv, vagy nem.

Jövő hét szerdán lesz a munkaterület átadás, amely keretében egyeztetést tartanak, amelyre jön a tervező, a projektmenedzser, a műszaki ellenőr, a kivitelező és esetleg a közműszolgáltatók részéről az illetékesek.

A kivitelező lakossági fórumot is akart, ezzel azonban nem értett egyet, amíg nem, mint beruházót nem tájékoztatják megfelelő részletességgel a tervezett műszaki megoldásról és meg nem győzik annak szükségességéről és megfelelőségéről.

Pósfai József polgármester: Visszatérve a költségvetés helyzetére elmondta, hogy a kommunális adó bevételek a tervezettnél jobban alakulnak, a felderítési munka és a felszólítások hatására észrevehetően a bevétel, már hárommillió forint körül tartanak.

Pósfai József polgármester: Javasolta az Önkormányzat költségvetése helyzetéről szóló tájékoztatás elfogadását. Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A javaslatról történő szavazáson 5 képviselő vett részt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete

45/2020.(IX.28.) számú határozata

az Önkormányzat költségvetése helyzetéről szóló tájékoztatásról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat költségvetése helyzetéről szóló tájékoztatást elfogadja.

Pósfai József polgármester: Javasolta, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020.(I.29.) önkormányzati rendelet módosítását az elterjesztés szerint fogadják el. Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A javaslatról történő szavazáson 5 főképviselő vett részt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakat rendelte el:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének

7./2020.(IX.29.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020.(I.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv 6. melléklete.)

3. A helyi adókról szóló 10/2013. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosításának megvitatása

Előadó: Héder János jegyző

(Az elterjesztés a jegyzőkönyv 7. melléklete)

Héder János jegyző: A magánszemélyek kommunális adója fizetési közzetelezettségek felülvizsgálata során első sorban a Nefelejcs utcai telkekkel kapcsolatban szembesültek azzal, hogy vannak telkek, amelyek jelen kialakításuk miatt a rendezési terv szerint nem beépíthetők. Javaslattal érkezett arra, hogy az ilyen telkek mentesüljenek az adó alól. Az elterjesztésben szerepel egy javaslat, amit megfontolásra ajánlott.

Kovács Gyuláné alpolgármester: A javaslatot elfogadhatónak tartja, így viszont a mentesítések közül a *b)* pontban szabályozott esetet ki lehetne venni.

Héder János jegyző: Az elterjesztés célja első sorban a gondolatébresztés, november végéig célszerű lenne elfogadni a módosítást, addig bedolgozható a rendeletbe más javaslat is, ha felmerül.

Hajdárné Molnár Elvira: Nem szorosan a napirendhez kapcsolódóan felvetette, hogy a zártkerti ingatlanokat is be kellene vonni a szervezett hulladékszállításba, mert sok szemetet termelnek és helyeznek el nem megfelelő módon.

Pósfai József polgármester: Az önkormányzat a közzolgáltatásokat a belterületen köteles biztosítani, a tulajdonosok megkereshetik a szolgáltatót, kell számú jelentkezés esetén biztos, hogy felmenne a kukásautó.

Pósfai József polgármester: Javasolta, hogy a helyi adókról szóló 10/2013.(XI.29.) önkormányzati rendelet módosítását az elterjesztés szerint fogadják el. Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A javaslatról történő szavazáson 5 főképviselő vett részt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbiakat rendelte el:

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testületének
8/2020.(IX.29.) önkormányzati rendelete
a helyi adókról szóló 10/2013.(XI.29.) önkormányzati rendelet
módosításáról

(A rendelet teljes szövege a jegyz könyv 8. melléklete.)

4. M100 autóút – Esztergom-M1 autópálya közúti kapcsolat fejlesztése program véglegesített tervdokumentációjának a jóváhagyása

El adó: Pósfai József polgármester

(A hozzájárulás minták a jegyz könyv 9. melléklete, A képvisel k az Únyra vonatkozó térképeket emailben megkapták.)

Pósfai József polgármester: Ismertette, hogy az M100-as út és az Únyt elkerül útépitésére, valamint a meglév Dág-Úny közötti útszakasz felújítására vonatkozó engedélyezési eljárást még az idén el akarják kezdeni. A terveket véglegesítették, az év elején megküldöthöz képest nincs változás. A Képvisel -testület a beruházáshoz kapcsolódóan februárban adott el zetes tulajdonosi és közútkezel i hozzájárulást és el zetesen jóváhagyta a tulajdonosi és közútkezel i lehatárolási tervet. Most a tervez a végleges hozzájárulás és jóváhagyás megadását kéri.

Németh Dezs Attila: Véleménye szerint ezek az útépitések jelent s környezetszennyezéssel járnak, és nagy gépjárm forgalom terheli majd a települést.

Többen elmondták, hogy a település belterülete, a Béke utca és a Bercsényi Miklós utca forgalma viszont jelent sen csökkeni fog, ami az ott lakóknak el nyös.

Pósfai József polgármester: Elmondta, hogy a beruházással kapcsolatban a képvisel -testület többször elmondhatta a véleményét, több lakossági fórumot tartottak, ahol az érintettek részt vehettek, szerinte a lehetséges megoldások közül egy, a település összességére nézve jó megoldás fog megvalósulni.

A képvisel -testület a dokumentumokat áttekintette, és a többség úgy foglalt állást, a hozzájárulást és a jóváhagyást adják meg.

Pósfai József polgármester: Kérte, aki egyetért azzal, hogy a tulajdonosi és közútkezel i hozzájárulást a megismert minta alapján megadják, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A javaslatról történ szavazáson 4 f képvisel vett részt, a képvisel -testület 3 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, egy tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete

46/2020.(IX.28.) határozata

az M100-as út beruházáshoz kapcsolódó tulajdonosi és közútkezel i hozzájárulásról

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete a **CONSTREAL Mérnöki Iroda Kft.** (1117 Budapest, Dombóvári út 17 - 19.) 2020.09.21-én benyújtott kérelmére az „**Esztergom – M1 autópálya közúti kapcsolat fejlesztése Tanulmányterv, Megvalósíthatósági tanulmány, KHT, valamint engedélyezési és kiviteli terv elkészítése (K001.09)**” C280/2017 tervszámú, V01 jel engedélyezési tervdokumentációra vonatkozóan, mint az érintett önkormányzati utak leendő tulajdonosa és kezel je a kért **tulajdonosi és közútkezel i hozzájárulást megadja.**

A Képvisel -testület kijelenti, hogy az önkormányzat területén tervezett utak, földutak, járdák, valamint egyéb létesítmények és az önkormányzati kezelés elemekhez való csatlakozások m szaki kialakítása az önkormányzat számára megfelel ek.

Munka címe: „*Esztergom – M1 autópálya közúti kapcsolat fejlesztése Tanulmányterv, Megvalósíthatósági tanulmány, KHT, valamint engedélyezési és kiviteli terv elkészítése (K001.09)*”

Tervszám: C280/2017, 2020.09.15. keltezés „V01” jel engedélyezési terv

Megrendel : NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejleszt Zrt. (1134, Budapest, Váci út 45.)

Tervez : CONSTREAL Mérnöki Iroda Kft. (1117 Budapest, Dombóvári út 17 - 19.)

Általános el írások:

1. Az építés ideje alatt az el írt és jóváhagyott forgalmi rendet a kivitelez köteles biztosítani.
2. A közúti közlekedés során be kell tartani az általános balesetvédelmi szabályokat, továbbá az 1988. évi I. törvényben, a 20/1984. (XII.21.) KM. rendeletben, valamint az 1/1975. (II.5.) KPM-BM rendeletben (KRESZ-ben) foglaltakat. A munkálatokat úgy kell végezni, hogy azok a közút forgalmát ne zavarják, és a közúton közleked k életét és vagyónbiztonságát ne veszélyeztessék.
3. A közüzemi és egyéb létesítményekben okozott rongálásokért, károkért, balesetekért, üzemzavarokért – amit az érintett közüzemeknek azonnal jelenteni kell – az üzemzavar késedelmes bejelentéséért, az élet- és vagyónbiztonságért az engedélyest teljes anyagi és büntet jogi felel sség terheli.
4. A közúton a munkálatok alatt a víz akadálytalan lefolyásáról, a sár és egyéb szennyez - dés, idegen anyagok eltávolításáról folyamatosan gondoskodni kell.
5. A munka befejeztével az igénybe vett közterületet az eredeti állapotnak megfelelő en kell helyreállítani.
6. A kérelmez a döntés felülvizsgálatát a közlekedési hatóságtól kérheti.

A képvisel -testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájárulás megadására, aláírására.

Felel s: Pósfai József polgármester

Határid : 2020. október 31.

Pósfai József polgármester: Kérte, aki egyetért azzal, hogy a tulajdonosi és kezelési lehatárolási tervhez a hozzájárulást a megismert minta szerint megadják, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A javaslatról történő szavazáson 4 f. képviselő vett részt, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, egy tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete

47/2020.(IX.28.) határozata

az M100-as út beruházáshoz kapcsolódó tulajdonosi és kezelési lehatárolási terv jóváhagyásáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a **CONSTREAL Mérnöki Iroda Kft.** (1117 Budapest, Dombóvári út 17 - 19.) 2020.09.21-én benyújtott kérelmére az **„Esztergom – M1 autópálya közúti kapcsolat fejlesztése Tanulmányterv, Megvalósíthatósági tanulmány, KHT, valamint engedélyezési és kiviteli terv elkészítése (K001.09)”** C280/2017 tervszámú, V01 jelű engedélyezési tervdokumentáció **Tulajdonosi és kezelési lehatárolási tervére** vonatkozóan, mint az érintett önkormányzati utak leendő tulajdonosa, vagyongekezelője és kezelője a kért **jóváhagyást megadja.**

Munka címe: *„Esztergom – M1 autópálya közúti kapcsolat fejlesztése Tanulmányterv, Megvalósíthatósági tanulmány, KHT, valamint engedélyezési és kiviteli terv elkészítése (K001.09)”*

Tervszám: *C280/2017, 2020.09.15. keltezés „V01” jelű egyeztetési engedélyezési terv, Tulajdonosi és kezelési lehatárolási terv*

Megrendel : *NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (1134, Budapest, Váci út 45.)*

Tervez : *CONSTREAL Mérnöki Iroda Kft. (1117 Budapest, Dombóvári út 17-19.)*

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájárulás megadására, aláírására.

Felelős: Pósfai József polgármester

Határidő : 2020. október 31.

5. A Magyar Falu Program keretében, Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés című, MFP-KKE/2020 kódszámú alprogram pályázati felhívásán Úny Község Önkormányzata közterület karbantartást szolgáló eszközparkjának bővítése címmel elnyert támogatás felhasználására beérkezett ajánlatok bírálata

Előadó: Pósfai József polgármester

(A bírálati lapok a jegyzőkönyv 10. melléklete.)

Pósfai József polgármester: A pályázat keretében egyrészt két f. nyírót vesznek, erre vonatkozik a kisgépek beszerzéséről szóló bírálati lap, ahol nettó 504 E Ft beszerzési ár szerepel, másrészt a munkagép beszerzése keretében a traktorhoz vesznek kiegészítőket, adattereket. Az egyik eszköz egy árokmaró berendezés, a másik egy szárzúzó, amivel a rekultivált szeméttel lepet is karban lehet tartani, ahol indák és kövek is vannak. Javasolta a beszerzési eljárásokat

érvényesnek és eredményesnek elfogadni. A beszerzésekre a pályázaton elnyert összeg elegendő.

Először a kisközség beszerzésre vonatkozóan az alábbi határozat elfogadását javasolta:

Úny Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében, Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés cím , MFP-KKE/2020 kódszámú alprogram pályázati felhívásán Úny Község Önkormányzata közterület karbantartást szolgáló eszközparkjának b vitése címmel elnyert támogatás felhasználására, kisközség beszerzésére lefolytatott eljárást érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja.

A Képviselő-testület a kisközség beszerzésére az alábbi ajánlattevők ajánlatait érvényesnek fogadja el:

- 1. Hajdú és Társa Kft. (2500 Esztergom, Dobogók út 78.)*
- 2. Vaszkó és Társa Kft. (6900 Makó, Liget u. 4813/5.)*

A Képviselő-testület az ajánlatok bírálati eredménye alapján a Hajdú és Társa Kft.-t nyertes ajánlattevőnek kihirdeti, az elfogadott ajánlati ár nettó 504.408,- Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza Pósfai József polgármestert a nyertes ajánlatban szereplő eszközök megrendelésére, a szükséges szerződés megkötésére.

Felelős: Pósfai József polgármester

Határidő: 2020. december 31.

Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A javaslatról történő szavazáson 5 fős képviselő-vett részt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete

48/2020.(IX.28.) számú határozata

a Közterület karbantartását szolgáló eszközök beszerzése című projekt keretében a kisközség beszerzésére érkezett ajánlatokról

Úny Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében, Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés cím , MFP-KKE/2020 kódszámú alprogram pályázati felhívásán Úny Község Önkormányzata közterület karbantartást szolgáló eszközparkjának b vitése címmel elnyert támogatás felhasználására, kisközség beszerzésére lefolytatott eljárást érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja.

A Képviselő-testület a kisközség beszerzésére az alábbi ajánlattevők ajánlatait érvényesnek fogadja el:

- 1. Hajdú és Társa Kft. (2500 Esztergom, Dobogók út 78.)*
- 2. Vaszkó és Társa Kft. (6900 Makó, Liget u. 4813/5.)*

A Képviselő-testület az ajánlatok bírálati eredménye alapján a Hajdú és Társa Kft.-t nyertes ajánlattevőnek kihirdeti, az elfogadott ajánlati ár nettó 504.408,- Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza Pósfai József polgármestert a nyertes ajánlatban szereplő eszközök megrendelésére, a szükséges szerződés megkötésére.

Felelős: Pósfai József polgármester

Határidő: 2020. december 31.

A munkagép beszerzésre vonatkozóan az alábbi határozat elfogadását javasolta:

Úny Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében, Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés cím , MFP-KKE/2020 kódszámú alprogram pályázati felhívásán Úny Község Önkormányzata közterület karbantartást szolgáló eszközparkjának b vítése címmel elnyert támogatás felhasználására, munkagép beszerzésére lefolytatott eljárást érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja.

A Képvisel -testület a munkagép beszerzésére az alábbi ajánlattev k ajánlatait érvényesnek fogadja el:

- 1. Borsod Agroker Zrt. (3434 Mályi, Kistokaji út1.)*
- 2. Pap-Agro Kft. (2750 Nagyk rös, Alsójárási d l 1. A. ép.)*
- 3. ROYALKERT Kft. (8200 Veszprém, Sólyi u. 8.)*

A Képvisel -testület az ajánlatok bírálati eredménye alapján a ROYALKERT Kft.-t nyertes ajánlattev nek kihirdeti, az elfogadott ajánlati ár nettó 2.119.217,- Ft.

A Képvisel -testület felhatalmazza Pósfai József polgármestert a nyertes ajánlatban szerepl eszközök megrendelésére, a szükséges szerz dések megkötésére.

Felel s: Pósfai József polgármester

Határid : 2020. december 31.

Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A javaslatról történ szavazáson 5 f képvisel vett részt, a képvisel -testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete

49/2020.(IX.28.) számú határozata

a Közterület karbantartását szolgáló eszközök beszerzése cím projekt keretében a munkagép beszerzésére érkezett ajánlatokról

Úny Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében, Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés cím , MFP-KKE/2020 kódszámú alprogram pályázati felhívásán Úny Község Önkormányzata közterület karbantartást szolgáló eszközparkjának b vítése címmel elnyert támogatás felhasználására, munkagép beszerzésére lefolytatott eljárást érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja.

A Képvisel -testület a munkagép beszerzésére az alábbi ajánlattev k ajánlatait érvényesnek fogadja el:

- 1. Borsod Agroker Zrt. (3434 Mályi, Kistokaji út1.)*
- 2. Pap-Agro Kft. (2750 Nagyk rös, Alsójárási d l 1. A. ép.)*
- 3. ROYALKERT Kft. (8200 Veszprém, Sólyi u. 8.)*

A Képvisel -testület az ajánlatok bírálati eredménye alapján a ROYALKERT Kft.-t nyertes ajánlattev nek kihirdeti, az elfogadott ajánlati ár nettó 2.119.217,- Ft.

A Képvisel -testület felhatalmazza Pósfai József polgármestert a nyertes ajánlatban szerepl eszközök megrendelésére, a szükséges szerz dések megkötésére.

Felel s: Pósfai József polgármester

Határid : 2020. december 31.

6. Egyebek

Pósfai József polgármester: Két alapítványtól kapott támogatási kérelmet. Mindkét alapítvány a Magyar Légiment Nonprofit Kft.-nek gy jt támogatásokat.

(A kérelmek a jegyz könyv 11. melléklete)

(A képvisel -testület úgy foglalt állást, hogy a korábbiaknak megfelelő en 50.000,- Ft támogatást nyújt a Magyar Légiment Nonprofit Kft.-nek.)

Borossné Bakon Erika képvisel : k közvetlenül szokták a Légiment ket támogatni, javasolta, hogy az önkormányzat is közvetlenül nyújtson támogatást nekik, ne közvetít kön keresztül.

Pósfai József polgármester: Az elhangzottak alapján a következ határozat elfogadását javasolta:

Úny Község Önkormányzata 50.000,- Ft támogatást nyújt a Magyar Légiment Nonprofit Kft.-nek.

A Képvisel -testület utasítja Héder János jegyz t, hogy a szervezet 10032000-00288561-00000048 számú számlájára a támogatás átutalásáról gondoskodjon.

Felel s: Héder János jegyz

Határid : 2020. december 31.

Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A javaslatról történ szavazáson 5 f képvisel vett részt, a képvisel -testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete

50/2020.(IX.28.) számú határozata

a Magyar Légiment Nonprofit Kft. támogatásáról

Úny Község Önkormányzata 50.000,- Ft támogatást nyújt a Magyar Légiment Nonprofit Kft.-nek.

A Képvisel -testület utasítja Héder János jegyz t, hogy a szervezet 10032000-00288561-00000048 számú számlájára a támogatás átutalásáról gondoskodjon.

Felel s: Héder János jegyz

Határid : 2020. december 31.

Pósfai József polgármester: A 171 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa bérbe kívánja venni a mellette lév 170 helyrajzi számú önkormányzati ingatlant. Amennyiben úgy dönt a Képvisel -testület, hogy az ingatlant bérbe adja, akkor a vagyonrendeletük alapján az ingatlant bérbe adni csak nyilvános pályázat útján lehet.

(A képvisel -testület úgy foglalt állást, hogy bérbe adják az ingatlant, és pályázati felhívást tesznek közzé.)

Pósfai József polgármester: Az alábbi határozat elfogadását javasolta:

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete a tulajdonában lévő 170 helyrajzi számú, kivett, beépítetlen terület megnevezés , 1.295 m² terület ingatlant bérbe adja és nyilvános egyfordulós pályázatot hirdet az ingatlan bérbeadás útján történő hasznosítására.

A haszonbérleti díj minimális éves mértéke: 1 Ft/m².

A pályázaton nyertes ajánlattevővel a haszonbérleti szerződés 5 éves határozott időtartamra kerül megkötésre, 2021. január 1-től 2025. december 31-ig terjedően.

A Képvisel -testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a felhívást tegye közzé, a pályázatot folytassa le.

Felelős: Pósfai József polgármester

Határidő: 2020. november 30.

Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A javaslatról történő szavazáson 5 f. képviselő vett részt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete

51/2020.(IX.28.) számú határozata

a 170 helyrajzi számú ingatlan bérbeadás útján történő hasznosításáról

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete a tulajdonában lévő 170 helyrajzi számú, kivett, beépítetlen terület megnevezés , 1.295 m² terület ingatlant bérbe adja és nyilvános egyfordulós pályázatot hirdet az ingatlan bérbeadás útján történő hasznosítására.

A haszonbérleti díj minimális éves mértéke: 1 Ft/m².

A pályázaton nyertes ajánlattevővel a haszonbérleti szerződés 5 éves határozott időtartamra kerül megkötésre, 2021. január 1-től 2025. december 31-ig terjedően.

A Képvisel -testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a felhívást tegye közzé, a pályázatot folytassa le.

Felelős: Pósfai József polgármester

Határidő: 2020. november 30.

Pósfai József polgármester: Kapott egy megkeresést, melyben arról tájékoztassák az Önkormányzatot, hogy a Zsámbéki-medencéért készül egy turisztikai térkép, amely a tervek szerint októberben jelenik meg. Amennyiben az Önkormányzat elre megrendel 50 vagy 100 darab térképet féláron, akkor az önkormányzatot feltüntetik a támogatók között.

Hajdárny Molnár Elvira képviselő: Jól néznek ki ezek a térképek. A megyében nagyon sok látnivaló van a falvakban is, és ezek is benne vannak ezekben a kiadványokban.

(A képviselő-testület támogatta, hogy rendeljenek meg 50 db térképet.)

Pósfai József polgármester: Az alábbi határozat elfogadását javasolta:

Úny Község Önkormányzata megvásárol 50 darabot a Zsámbéki-medence/Etyeki-dombság/Váli-völgy 1:50.000 cím térkép új, javított kiadásából el zetesen, az ajánlatnak megfelel en féláron, azaz darabonként bruttó 1.000,- Forintért, összesen bruttó ötvenezer forint áron Szarvas András térképész mérnökt l (1149 Budapest, Répásy u. 2. IV. 27.)

A Képvisel -testület felhatalmazza Pósfai József polgármestert, hogy a kiadványt rendelje meg, a szükséges megállapodásokat kösse meg, és a vételár kifizetésér l gondoskodjon.

Felel s: Pósfai József polgármester

Határid : 2020. november 30.

Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel igennel szavazzon.

A javaslatról történ szavazáson 5 f képvisel vett részt, a képvisel -testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képvisel -testülete

52/2020.(IX.28.) számú határozata

a Zsámbéki-medence/Etyeki-dombság/Váli-völgy cím kiadványból 50 db megvásárlásáról

Úny Község Önkormányzata megvásárol 50 darabot a Zsámbéki-medence/Etyeki-dombság/Váli-völgy 1:50.000 cím térkép új, javított kiadásából el zetesen, az ajánlatnak megfelel en féláron, azaz darabonként bruttó 1.000,- Forintért, összesen bruttó ötvenezer forint áron Szarvas András térképész mérnökt l (1149 Budapest, Répásy u. 2. IV. 27.)

A Képvisel -testület felhatalmazza Pósfai József polgármestert, hogy a kiadványt rendelje meg, a szükséges megállapodásokat kösse meg, és a vételár kifizetésér l gondoskodjon.

Felel s: Pósfai József polgármester

Határid : 2020. november 30.

Pósfai József polgármester: Tájékoztatta a Képvisel -testületet, hogy a Béke úti járda felújítására beadott pályázat nem nyert támogatást, szintén nem nyert a játszótér létesítésére beadott pályázat. A falugondnoki jármű beszerzésére beadott pályázat még nincs elbírálva.

A Templom tér felújítására vonatkozó pályázatnál a m szakai tartalom módosult, még nem kapták meg a teljes támogatás összegét.

A zártkerti pályázatra, a Kossuth utcai árok felújítására még nem kapták meg a teljes támogatás összegét.

Németh Dezs Attila képvisel : A dági elágazásnál a korlát korábban megsérült, ami így balesetveszélyes, illetve a híd el tt korábban volt egy sebességkorlátozó 60-as tábla, amit javaslata szerint vissza kellene helyezni. A Dág fel l érkező k most nagy sebességgel érkeznek a hídhöz. Kérte a polgármester urat, tájékozódjon az ügyekben.

Pósfai József polgármester: Beszél a Magyar Közút egyik munkatársával, aki arról tájékoztatta, hogy majd az úttellen r ha erre jár, megnézi a korlátot is, meg a táblát is.

Hajdárné Molnár Elvira képvisel : A M vel dési Ház udvarán fiatalok rendszeresen labdáznak, és az épület falához is rugdossák a labdát. Kérte, helyezzenek ki egy tájékoztató táblát arról, hogy a területen mit lehet csinálni, és mit nem, illetve tájékoztassák a látogatókat arról, hogy a szabályszegésnek milyen következményei lehetnek.

Kérte, hogy azokat a tulajdonosokat, akik nem gondozzák az ingatlanuk el tti közterületeket, szólítsák fel, és intézkedjenek azokkal szemben, akik a kötelezettségüknek nem tesznek eleget.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Pósfai József polgármester 20.03 órakor az ülést bezárta.

Kmf.

Pósfai József s.k.
polgármester

Héder János s.k.
jegyz